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CaO AH’ = — 635 kJ/mol = CuO AH% =— 175 kl/mol =
CoH> AH' = + 228 kJ/mol =

NO> AH% =+ 82 kJ/mol =
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52 Ba) + 9/2Ha — BsHog = 5B + 9H — BsHog) =
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333 kJ/mol <leliiall 5 ) all s giaally 222 kI/mol ¢ sba (pra JoU (B ) gill (o) ad) (5 giaal) o Caale 13) -3

s daaa 400 @ Ll ‘éi
3 all Gale delailly ) il J8l 5 ) = 30 all 3 s Jelaill 5 ) jiial J8l ) il o
BJ\)JJJLLJQM\jJ\P“ﬁSTé\}\S\@

B)\J;Mu.a\.ndsu.\j\jj\‘)ﬂu\ ﬁié\jﬂ\ -

¢ 2Ss +302@ — 2SO3¢ , AH=-792Kk] s JoUilly (gl Lad — 4
Ss) sals)la = SOs3) (rsSis)l s @ 3l pale Jelddl) =
d::uﬂ\ BJ‘P = S(S) d\)ﬁ;\ SJ‘P Y d&u.\” b_)\); = SO3(g) uJ)SJ bJ‘J} =

2ZNO @y — N2y = t;asnlj J:::_A.a S Bl a1 ath ‘R,_tl:ﬁ'l d:‘-'l_i:ﬁ’l‘a‘_gs___\ -5
€ olle ) ,9S3all JelaS Chian ALNET ) L) (o)
Lasla A e Wty o AxdS yal) 5 yad) cula 3 Ake LSLGIE &) oS JelEnl) o

Blh e LUAN & 5Se ¥ Je i) o Hmai3al 50 _sal) e g aie LA o) ¢S JelEsh) oo
(<la 012 );é.dd\ rdhiaall Quis) Ll
(T ) + bl Jo i) A 5 ) jas Adllaial) gf duciaall ABUal) daS Cpaali A Alalaal) -]
(eeveeereeeneeraceneesnneaenne ) L QA gl (o piall (uliBally Gl g ¢ Balall Cilasmad 458 jalf A8Ual) Jara (b -2
[ )

(Al AH o of cdlelital) cpa J8) gl o) 48U ) ) o) aa 50 a (3lay M) Jolial) -3
) Gl ghd Bac i Baalg b ghd B Joliill 13a Al o) ge AGU Alad AlsasS Joli Y AH gl Al s siaall b paill-g
A 33 gl (g9 duang g At o A oy Aass o) AL S 6 -5

AL Lgra ¢ 95 A Cilaguand) i g o) ol Y (b -6

(s 03 )t ohlee Gl WG

(LL\\;JJ3):#J,\3\¢A‘M\J&&A,\S\J3\-1
Ce + Oy — COzg & NOg + Y202 — NOzg £
SOxg + Y2029 — SOs3) £ CO + 202 — COzy &



Abood
Grade12files 


Individual Test slhal Bale - cMeldil A3l - Ll
(a0 8) 1oh Lee qual ol N Adalaal) A a1 cal -2
C:HsOHg) + 302 — 2CO2e + 3H20¢ + 1235.4Kk]

(e — 3jh) Ljia Jeli) diie =

T P (Va3 Ji) ¢ elall Ay Ga Yoy Jib sla i 13) AH Aal s 13 &
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C:Hzg + 2Hzg —  C:2He(e
2CHag + 502 — 4CO2g + 2H20( ,AH=-260.2 kJ -1 R YAl
2CHee)y + 702 — 4CO2e + 6H2O(y ,AH=—3123KkJ
Hyg + 202y — H20q) ,AH=—286KkJ
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